

# 使用条款

## 网站条款和条件

### 用户须知

欢迎登陆RCI.COM网站（简称“**本网站**”）！RCI网站是由RCI、RCI亚太总部、RCI其他分支机构及其继承人和受让人（简称“**RCI**”、“**我们**”或“**我方**”）共同运营管理。**请认真阅读这些条款和条件。**当您进入或使用本网站及其任何网页的内容时，就意味着您已经接受了这些条款和条件（简称“**本条款**”）；**如果您不接受上述条款，请不要使用本网站。**您可以通过本网站的链接进入其他网站，但这些网站与本网站和/或RCI具有从属关系，因此这些网站的使用条件和条款可能与本条款不同，或者已经包含了本条款的内容。您通过本网站的链接进入这些网站时，应遵守它们各自的条款和条件，本条款不再适用。

### 本条款的修改

我们对本条款进行修改时，不再另行通知；您每次使用本网站时，应注意查看本条款是否有变动。RCI保留随时修改、修正或以其他方式变更本条款的权利。本条款的修改在网上公布后立即生效，如果您继续使用本网站，就意味着您已经完全接受了修改后的新条款。

### 隐私保护政策

RCI网站的隐私保护政策规定了我们对用户信息的搜集和使用方式，以及用户对其信息的改正和更改方式。详细内容见**RCI网站隐私保护政策**。

### 所有权、商标、版权和限制性规定

本网站的所有内容，包括但不限于文本、图像、插图、音频、视频，均受版权、商标、服务商标和/或知识产权保护（以新加坡、美国和世界其他国家有关保护版权、隐私权、知情权和信息交流权的法律法规和条约为依据），RCI及其分支机构、供应商、赞助商、授权商及为RCI提供产品和服务的特许商（统称“**提供方**”）分别享有对本网站相应内容的所有权和控制权。本网站内容或提供方拥有、经营、特许或控制的网站内容仅供您个人的非商业性目的使用。RCI特许您按照本条款的规定使用本网站，但RCI的上述特许权不得转让。您只能使用本网站进行度假预订或购买度假所有权，而不得用于其它任何目的；此处所指的“其它任何目的”，包括但不限于投机性、虚假性、欺诈性或其他任何企图在市场波动中牟利的度假预订。您可以打印本网站上的内容，但只能用于您本人的非商业性目的；未经RCI或提供方的书面同意，不得以任何方式（包括电子邮件或其他电子方式）复印、复制、散布、下载、上传、传播或利用本网站上的内容从事商业性活动。未经RCI或提供方的书面同意，不得对本网站内容进行修改，不得在其他网站或联网的计算机系统使用本网站内容，不得在本人非商业性目的之外使用本网站内容；否则，即视为侵犯了本网站和提供方的版权、商标权、服务商标权或者其他专属权利。您使用本网站的前提条件是不得利用本网站从事非法行为或本条款禁止的行为，上述非法行为或本条款禁止的行为，包括但不限于上传或传递含有威胁、诽谤、中伤、淫秽、流言、煽动、色情或亵渎内容的资料。如有违反本条款的行为，我们将立即终止您使用本网站的权利，而无须事先通知。RCI有权以违反本条款或其他任何理由拒绝任何人使用本网站。未经商标或版权所有人的书面同意，不得在自己的网站上使用出现于本网站的注册或非注册商标、服务商标或受版权保护的资料。未经RCI的事先书面同意，不得以引用、深层链接或其他任何方式将本网站的内容纳

入其他网站。

## 用户的责任

当您在本网站上传播和发布信息时，应自行承担 responsibility，本网站只是您传播和发布信息的平台。根据本条款的规定，这里所说的“信息”指您向本网站提交的信息或资料，或者在您使用本网站过程中，我们搜集的信息或资料。

您应对我们向您提供的账户信息、身份认证号码或编码（统称“**用户身份认证码**”）、确认码和/或登陆密码独自承担保密责任。您应对以上述账户、用户身份认证码、确认码和/或登陆密码而进行的活动承担一切责任。您负责上述账户、用户身份认证码、确认码和/或登陆密码的保管，并承诺不向第三方公布或披露。当我们需要改变或中止您的用户身份认证码、确认码和/或登陆密码时，您应将上述号码告知我们。当您得知或认为上述用户身份认证码、确认码和/或登陆密码违反或有可能违反保密要求时，应立即请求我们中止其使用。我们认为您有违反本条款的行为时，可以暂停或终止您接受服务或进入本网站的权利。

您需向我们陈述并保证，您在年龄和资格方面符合法律要求，能够按照本条款的规定使用本网站，并承担由此而导致的责任和义务。我们规定，凡使用您的登陆信息使用本网站，都必须由您承担费用，您对此表示理解并同意。您同时还需向我们保证，您和使用您的登陆信息的其他人向我们提供的信息都是真实、准确、及时和完整的。如果您向我们提供的信息不真实、不准确、不及时或者不完整（或者我们有正常合理的理由怀疑您向我们提供的信息不真实、不准确、不及时或者不完整），我们有权暂停或终止您目前或以后进入本网站并进行相关活动的权利。

## 禁止的行为

我们严禁您或者您授权的其他人利用本网站进行下列活动，您对此向我们做出了承诺：**(a)**不适当地或过分地加大本网站负荷的行为，包括但不限于散布“垃圾”邮件或群发邮件；**(b)**向未经授权的第三方披露或与其分享我们授予您的确认码和/或登陆密码，或者利用我们授予您的确认码和/或登陆密码从事未授权的活动；**(c)**试图对本网站组成部分的任何软件或HTML代码进行破译、破解、解析或反设计；**(d)**上传、用电子邮件或其他方式传送依据法律、合同或委托关系您无权传输的信息、资料或与专属权利有关的内容；**(e)**违反当地、本州、本国和国际法律法规的行为；**(f)**未事先经我们书面同意，不得使用网络机器人、网络蜘蛛、智能代理或人工方法从本网站搜索、监测或拷贝网页，但Netscape Navigator®和Microsoft Internet Explorer®等公认的第三方网络浏览器除外。

## 上传到本网站的信息

我们有权按照本网站《隐私保护政策》的规定，在全球范围内使用、复制、修改、公布、处理或显示您上传到本网站公开区的（全部或部分）信息，您对此表示同意。

您承认并且同意，当法律要求我们对上述信息进行保密或披露，或者我们真诚地认为对其进行保密或披露是为了实现下列目的时，我们有权对其进行保密或披露：**(a)**遵守法律程序；**(b)**履行本条款；**(c)**回应第三方的侵权指控；或者**(d)**保护本公司及其员工、提供方、用户和/或社会公众的权利、财产和个人安全。

## 链接

请您进行网上浏览或使用本网站时保持谨慎。您应当意识到，当您使用本网站时，可能被连接到我们

无权控制的其他网站（简称“链接网站”）。我们设置这些网站链接的目的是为了使您更方便地获取有关信息。例如，当您“点击”本网站上的横幅广告或搜索结果后，就会被引向其他网站。我们的链入对象包括但不限于广告商、赞助商、网站合作伙伴；根据双方签订的品牌共享协议，他们有权使用RCI的徽标。RCI无权控制这些链接网站，因此我们对您使用这些链接网站，以及网站内容的准确性或合法性不承担任何责任。当您进入这些链接网站时，须自行承担风险。我们向您提供了这些链接，但这并不意味着我们对链接网站及其信息、内容或服务项目的认同、支持或推荐（无论这些链接网站的所有权人与RCI是否有从属关系）。RCI对链接网站的内容采取中立态度。链接网站的使用条款可能与本网站不同，也可能在本条款的基础上增加了新的内容。当您通过本网站的链接进入这些网站时，应遵守这些网站而不是本网站的使用条款、隐私保护政策和/或其他管理规定。

您不得设置通向本网站的超级链接，也不得在设置的链接上表明或暗示RCI或其从属机构、提供方对您的网站表示支持或认同。RCI有权截断第三方通向在本网站的链接。

### 免责声明

本网站对有关内容、软件、产品和服务的介绍可能有不够准确之处，其中包括排版方面的错误。由于本网站的许多信息（包括但不限于图片、设施列表和一般性的产品说明）都是由相关各方向我们提供的，因此RCI及其从属机构不保证网站内容和产品描述的绝对准确，对这方面的不准确、错误或失实之处不承担任何责任。

RCI、其从属机构和/或有关信息的提供方对本网站内容、软件、产品和服务的适用性不做任何保证，在本网站上推销任何产品或服务，并不意味着RCI及其从属机构对该产品和服务的认同或推荐。

本网站显示的上述内容、软件、产品和服务以其“现状”为交易条件，我们不做任何明示或暗示的保证。除根据新加坡的有关法律，我们必须做出某种保证并且不得对其进行排除、限制或修改，RCI及其从属机构不做任何明示或暗示的保证，包括但不限于适销性、适用性或者非侵权方面的暗示性保证。我们、我们的从属机构、信息提供方以及参与本网站建立、维护和运营的其他任何人士不保证本网站功能的不断并且不发生任何错误，不保证我们的缺陷一定能够纠正，不保证我们的服务器不受病毒袭击或其他侵害。您从本网站获取的内容仅是为了使您能够方便地了解更多的信息。对于您在本网站上获取的信息、内容、服务和/或产品，我们不会就其可靠性、准确性或流行性提供任何保证，也不发表任何意见。

被特许人、度假设施经营者和网站信息提供方都是独立的承包商，不是RCI及其从属机构的代理或雇员。RCI及其从属机构不对上述被特许人、度假设施经营者和网站信息提供方的行为、错误、疏忽、陈述、保证、违规或怠惰，以及由此而导致的人身伤亡、财产损失或其他损害损失承担任何责任。

### 责任限制

您明确同意使用本网站的风险自行承担。您在维护、修复和校正计算机系统中产生的全部费用由您本人（而不是我们）承担。您明确同意：RCI及其从属机构（包括网站信息提供方）和他们各自的员工、代理以及参与本网站建立、维护和运营的其他任何人士或机构，不对因使用本网站（或其链接网站）或者延迟使用、不能使用本网站（或其链接网站）导致的直接、间接、惩罚性、累积性、特殊性或因果性损害（包括利润损失）或者其他任何形式的法律救济手段承担任何责任；对从本网站（或其链接网站）获取的，或者因使用本网站（或其链接网站）而间接取得的信息、软件、产品或服务不承担任何责任。即使有关方面曾经向RCI及其从属机构和网站信息提供方咨询过发生上述损失损害的可能性，RCI及其从属机构和网站信息提供方也并不因此而承担任何责任。例如，RCI及其从属机构不对在下列情形下而产生的任何索赔或损

失承担任何责任：网站故障、错误、疏漏、中断、删除、缺陷、运行迟缓、计算机病毒、被盗、毁坏、窃取或改动个人档案资料、对本网站资料、信息、观点或其他内容的依赖或使用。您明确同意RCI不对其他网络用户或第三方的诽谤、攻击或非法行为承担任何责任。有些国家的法律免除责任人对因果性或累积性损害的责任，或者将其责任限制在一定程度内；在这种情况下，RCI要求在法律允许的范围内将其责任限制在最低程度。如果您对本网站或者与其相联系的产品或服务不满意，只须停止使用本网站即可。

本条款责任限制旨在保护我们和网站信息提供方及其各自的管理人员、董事、员工、代表、律师和代理的权益。

## 赔偿

当您因违反本条款或使用本网站而导致索赔、诉讼、求偿、追索、损失、损害、罚款、惩罚或者各种费用时，应自行承担一切责任，保护RCI和网络信息提供方及其管理人员、董事、员工、随员、代理、特许权人和供应方的利益，并赔偿他们因此而遭受损失和损害，包括但不限于正常合理范围内的律师费。您在上述情况下承担的责任不会因您停止使用本网站而终止。对于与您在上述情况下的赔偿有关的任何事项，RCI保留辩护权和控制权。

## 管辖权问题

除非另行说明，本网站的内容仅是为了您更方便地了解有关信息。RCI在亚洲（印度除外）的办事机构负责本网站的控制和运营。RCI并不认为本网站的内容在亚洲各地都能适用，不保证亚洲各地的用户都能看到本网站的内容。亚洲地区以外的用户可以自由进入本网站，但必须遵守当地的有关法律。如果当地有关法律禁止使用本网站或者禁止查阅、使用本网站的资料或内容，请不要查阅、使用本网站；已经进入本网站的，请立即退出。当您查阅和/或使用本网站时，我们将视为您已经无条件地取得了查阅和/或使用本网站的权利；RCI与该用户的关系就是以上述假定为基础的。本条款的解释和执行均以新加坡共和国的法律为依据。您明确同意，对于您、任何第三方或RCI因执行本条款而提起的诉讼，新加坡共和国的法庭享有专属司法管辖权。本条款的任何规定非法、无效或因任何原因不可执行，则应将该规定从本条款剔除，并且不影响本条款其他规定的效力和执行。

## 协议的完整性

本条款（和本文提到的其他任何条款和条件）视为RCI及其任何从属或关联机构与您就本网站及其使用达成的全部协议。RCI及其任何从属或关联机构过去或现在与您就本网站及其使用而达成的任何电子、口头或书面沟通和提议均被本条款所取代。在司法和行政程序中，本条款的打印版或者以电子方式发出的通知与以打印本形式制作和保存的其他业务文件和档案均视为RCI的正式文件。如果本条款与将来公布的网站使用条款或协定有不一致之处，以最新公布的为准。

## 第三方权利

本条款旨在保护RCI和网站信息提供方及其管理人员、董事、员工、下属、代理、特许权人和供应商的权益。上述任何个人或机构都有权以其自身的名义向您主张本条款赋予他们的权利。除本条款规定的个人或机构外，其他任何人都不得以2001年《合同法（第三方权利）》为依据，执行上述条款和条件。

凡是本条款没有明确授予您的权利，RCI均予以保留。